

Краткое руководство по эксплуатации 1200SJP/1350SJP

Начало работы

Находится на:

- пульте управления с платформы
- пульте управления с земли

ШАГ 1	Прочитайте Руководство по эксплуатации и технике безопасности. Выполните подготовительную проверку.
ШАГ 2	Выберите пульт управления с платформы
ШАГ 3	Вытяните обе кнопки аварийного останова
ШАГ 4	Запустите двигатель
При температуре ниже -7°C (20°F) дайте двигателю поработать 15 мин вхолостую, прежде чем приступить к работе на машине.	
ШАГ 5	Прежде чем поднимать стрелу, убедитесь в том, что мосты выдвинуты
ШАГ 6	Выберите подходящую грузоподъемность платформы
ШАГ 7	Выберите нужное управление стрелой
ШАГ 8	Введите в действие педальный переключатель
ШАГ 9	Приступите к работе на машине

Органы управления и индикаторы



Мосты

Для подъема стрелы мосты должны быть выдвинуты, и индикатор установки мостов должен светиться. Чтобы выдвинуть мосты, на ходе вперед или назад выберите переключатель выдвигания мостов.



Блокировка ориентации движения

Если при управлении ходом мигает индикатор ориентации движения, это означает, что положение органов управления движением может быть противоположным по отношению к предполагаемому направлению движения. Чтобы продолжить: 1) проверьте правильность предполагаемого направления движения; 2) нажмите и отпустите переключатель блокировки ориентации движения и 3) в течение 3 секунд наблюдайте за движением.

Выбор грузоподъемности платформы и поворот гуська



Если установить переключатель грузоподъемности платформы на 230 кг (500 фунтов), будет светиться индикатор 230 кг (500 фунтов), и система управления JLG позволит действовать в большей рабочей зоне. При таком выборе можно использовать боковой поворот гуська.



Если должным образом установить переключатель грузоподъемности платформы на 450 кг (1000 фунтов), будет светиться индикатор 450 кг (1000 фунтов), и система управления JLG позволит действовать в меньшей рабочей зоне. При таком выборе гусек с боковым поворотом должен оставаться в центральном положении.

Примечание: Если оба индикатора грузоподъемности мигают, стрела или гусек вышли за пределы допустимой рабочей зоны. Снимите с платформы груз, превышающий 230 кг (500 фунтов), и установите грузоподъемность 230 кг (500 фунтов).

Выбор управления стрелой

Когда выбрано автоматическое управление стрелой, движения подъема и телескопирования координируются системой управления JLG, а при подъеме, повороте и перемещении осуществляется автоматическое выравнивание платформы.



Ручное

Примечание: При выборе автоматического управления координация движений стрелы внутри рабочей зоны осуществляется следующим образом:

- При подъеме стрелы может производиться также ее выдвигание
- При опускании стрелы может производиться также ее втягивание
- При повороте или ходе стрела может подниматься или опускаться
- При втягивании стрелы она может опускаться, если она стоит под достаточно большим углом, и при этом мигает индикатор ползучей скорости

Когда выбрано ручное управление стрелой, оператор управляет движениями подъема и телескопирования по отдельности, и автоматическое выравнивание платформы действует только при движениях подъема.



Автоматическое

Примечание: Когда выбрано ручное управление, перемещения стрелы прекращаются при выходе на границу рабочей зоны. Если это произойдет, перейдите на перемещение в противоположном направлении, поработайте другим перемещением или перейдите на автоматическое управление.

Предупреждение системы управления стрелой

Если при выполнении какого-либо перемещения начинает мигать индикатор предупреждения системы управления стрелой, и включается звуковой аварийный сигнал платформы, это значит, что выбранное перемещение недопустимо. Чтобы продолжить движение, измените направление выбранного перемещения или перейдите на другое перемещение.

▲ ОСТОРОЖНО!

Светящийся индикатор предупреждения системы управления стрелой может указывать на контакт машины с другой конструкцией. Продолжение движения может привести к повреждению или опрокидыванию машины.

Ползучая скорость

Светящийся индикатор ползучей скорости напоминает, что все движения выполняются с наименьшей скоростью. Индикатор будет светиться непрерывно, если режим ползучей скорости выбран оператором. Если этот режим ползучей скорости выбран системой управления JLG автоматически, индикатор будет мигать. Это происходит, когда стрела оказывается вблизи границы рабочей зоны или когда действует предупреждение системы управления стрелой.

Педаля - разблокирование

Чтобы разблокировать пульт управления с платформы, СНАЧАЛА наступите на педаль, а затем, в течение 7 секунд, выберите какое-либо движение. Если в течение 7 секунд движение не будет выбрано, индикатор педаль - разблокирование погаснет, и педаль нужно будет снова нажать и отпустить.